OÂN TOAÙN
Phaàn A :
 Moãi baøi taäp döôùi ñaây coù keøm theo moät soá caâu traû lôøi A, B, (laø ñaùp soá, keát quaû tính, ...) Haõy khoanh troøn vaøo chöõ tröôùc caâu traû lôøi ñuùng.

Baøi 1: Soá 75 ñoïc laø:                                                                                          
  (1ñ)
A. baûy möôi laêm
B. baûy möôi naêm
C. baûy naêm
Baøi 2: Trong caùc soá sau:    100,    89,    98    soá beù nhaát laø:                            
  (1ñ)
         A. 100                                    B. 89                               C. 98                          
Baøi 3: Hình döôùi  ñaây coù bao nhieâu hình tam giaùc?                                    
   (1ñ)
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         A. 2                                        B. 4                                 C. 6                                      
Phaàn B:
Baøi 1 : Vieát tieáp vaøo choã chaám                                                                               ( 1ñ)           
- Soá chín möôi baûy vieát : …………….
- Soá 57 goàm ………… chuïc vaø …….….ñôn vò.

Baøi 2 : Ñieàn daáu thích hôïp (< ; > ; =) vaøo oâ troáng :                                                 (1ñ)

     56  
65 
                                 78   
    63 + 12


              86  
68 
                                 78  -   25
    63


.Baøi 3 : Ñaët tính roài tính :                                                                                            (1ñ)                                                                                  
       44 – 23                    62 + 6                     79  -  9                     32 + 40
	    
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Baøi 4: Tính                                                                                                                (1ñ)

              37 + 42 = ………………                                          99 – 69 = ……………..

96 – 52 = ……………….




32 + 57 – 49 = ………..

Baøi 5 : Baêng giaáy daøi ….. cm                                                                                   (1ñ)                                                                                                                                                                           
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Baøi 6 : Veõ kim giôø vaø ñieàn vaøo choã chaám :                                                       (1ñ)                                                                                                                       
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- Baïn Haø veõ tranh trong ………. giôø.






Baøi 7 :
(1 ñ)

	
	
	
	
	


Nga coù 32 ngoâi sao. Bình coù 3 ngoâi sao. Hoûi caû hai baïn coù taát caû bao nhieâu ngoâi sao?


Traû lôøi: Caû hai baïn coù taát caû …………….ngoâi sao
